

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

от . . .

15 ДЕК 40

Москва

Газета № . . .

ПАМЯТИ М. ДАНИЭЛЯ

На вечер, посвященный памяти еврейского советского писателя М. Даниэля, в московский писательский клуб явилось много литераторов.

С большой речью, посвященной творчеству Даниэля, выступил А. Гурштейн. Он говорил о глубоком чувстве времени, которым были отмечены все произведения М. Даниэля. Все его творчество было проникнуто романтической героикой.

Яркую характеристику Даниэля как драматурга дал в своем слове С. Михоэлс.

— Все внимание Даниэля-драматурга, — сказал С. Михоэлс, — было посвящено поведению человека. Его герои больше действуют на сцене, чем рассуждают. Отсутствие схематизма, дыхание подлинной жизни, неукротимый героический дух людей, преданных идее, — вот, что делает пьесы Даниэля такими современными и волнующими.

После выступления И. Нусинова, И. Добрушина, С. Марголина и Д. Бертельсона, поделившихся своими воспоминаниями о жизни М. Даниэля и впечатлениями о его творчестве, Государственный еврейский театр и Центральный театр для детей показали сцены из пьес писателя: «Соломон Маймон» и «Изобретатель и комедиант».